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Ata Circunstanciada da 29ª Sessão Ordinária

 
CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL  ​

​TERCEIRA SECRETARIA
Diretoria Legislativa

Setor de Registro e Redação Legislativa

 
ATA DE SESSÃO PLENÁRIA 

 

PRESIDENTE DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT) – Sob a proteção de Deus, iniciamos os
nossos trabalhos.

Como não se verifica o quórum mínimo de presença, suspendo os trabalhos até que ele se
complete.

(Os trabalhos são suspensos.)

PRESIDENTE DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT) – Reinicio os trabalhos.

Encontram-se no plenário o deputado Gabriel Magno, deputado Fábio Félix e o deputado
Jorge Vianna.

Solicito que sejam tomadas providências pela Mesa Diretora da casa, porque, neste
momento, estamos com o ar refrigerado no plenário; todas as salas estão refrigeradas e os
gabinetes dos deputados também. Entretanto, a empresa Climática Engenharia, responsável pelo ar-
condicionado da casa, atrasa, de maneira recorrente, o salário e as férias desses trabalhadores que
prestam serviço na casa. Hoje, dia 15, os trabalhadores que cuidam do ar-condicionado da Câmara
Legislativa estão sem salário. Isso é uma vergonha. Nós não podemos aceitar em nenhuma hipótese
que uma empresa dessa preste serviço a esta casa.

Fui informado de que ela presta serviço no Palácio do Buriti, na Procuradoria-Geral da
República, no Senado Federal, no IBGE e no Hospital de Base. Eu vou verificar se, nesses outros
locais, os salários estão atrasados. Mas eu solicito providências imediatas à Mesa Diretora da Câmara
Legislativa do Distrito Federal para que esses trabalhadores que cuidam do ar-condicionado da casa
possam receber os seus salários. Hoje é dia 15. A empresa teria até o quinto dia útil do mês para
efetuar o pagamento. Entretanto, ela não efetuou o pagamento e não deu nenhuma explicação para
esses trabalhadores.

Comunicado da presidência.

Nos termos do art. 114, § 2º, do Regimento Interno, informo aos senhores deputados e
deputadas que não será designada a ordem do dia para a sessão ordinária de amanhã, quinta-feira,
dia 16 de abril. Nesse sentido, a sessão será apenas discursiva e não será disponibilizada a ordem do
dia.

Deputado Wellington Luiz, presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal.

Está convocada a sessão deliberativa para a próxima quarta-feira, tendo em vista que terça-
feira é dia 21, feriado.

Obrigado a todas e a todos.
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Como não há mais assunto a tratar, declaro encerrado os trabalhos.

 
Observação: nas notas taquigráficas, os nomes próprios ausentes de sites governamentais oficiais são reproduzidos
conforme informados pelos organizadores dos eventos.
Todos os discursos são registrados sem a revisão dos oradores, exceto quando indicado, nos termos do Regimento Interno
da Câmara Legislativa do Distrito Federal.
 
Siglas com ocorrência neste evento:
 
IBGE – Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística
 
As proposições constantes da presente ata circunstanciada podem ser consultadas no portal da CLDF.
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